

VICTORIA

Apare în fiecare zi la orele 7 seara cu ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRIETAR:

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Condamnarea lui Liebnicht -- Revolta din Bulgaria

SITUAȚIA

Pe frontul rus armatele generalului Brusilof pare că și-au încetat un moment acțiunea pentru ca să-și întărească pozițiunile cucerite până acum și ca să dea înapoi frontului numărul considerabil de prizonieri austriaci.

Se spune că Brusilof pregătește o altă ofensivă, care să determine o apropiere și chiar o cucerire a Kovnului, ținta acestei ofensive.

Încă o victimă a lui Aurel Teodorescu

La redacție ni s'a prezentat tânărul Ion Șerban, actualmente în serviciul restaurantului Hrisicos.

Auzind de banditismele lui Aurel Teodorescu, Ion Șerban a găsit momentul să-și aducă aminte de cele îndurate dela acest zbir, lucruri pe care le spune ca sa le știe toată lumea.

El a servit un an și cinci luni la Aurel Teodorescu și a fost dat afară plăindu-i pe acest timp numai 26 lei. În schimbul neplății însă, Aurel Teodorescu ia oprit mai multe haine și ia dat câte-va topuri de bătae. Într'un rând Aurel Teodorescu a aruncat după el cu un cuțit, pahar și o solniță, iar altă dată la prins în pivnița și la strâns de gât amenințându-l.

Aceasta e pățania a încă unei victime; șirul lung abia începe.

Și în Rusia se postește trei zile pe săptămână

Lipsa de alimente, pe care a început s'o suferi în primul rând Germania, și pe care o suferim și noi, a început să se resimtă și în Rusia.

În special lipsa iar de carne a ajuns aproape completă.

Pentru a se putea înlesni hrana trupelor, s'au luat în Rusia măsuri drastice cu privire la alimentarea populației civile cu carne.

Un ucaz al Țarului, ordonă postul trei zile pe săptămână, Lunea, Mercurea și Vinerea. În zilele de Joi și Sâmbătă este permisă vânzarea carnei de vită mare însă se prohibește cu desăvârșire tăierea porcilor, meilor și a păsărilor. Așa că de fapt populația civilă numai Duminica are libertatea de a mânca carne după plac.

Are și Rusia contrabandiștii ai?

Băile de la Mangalia

Persoanele instalate

Anul acesta sezonul băilor săuroase calde și reci, s'a deschis mai înainte ca totdeauna.

În vederea aceasta, d. N. Roș-

culeș primarul orașului a luat toate măsurile ca publicul să fie cât se poate de mulțumit.

Alimente sunt din abundență numai să se respecte legea eccepțională.

În vederea sezonului de anul acesta s'a deschis în orașul nostru un restaurant de primul rang, o cochetărie, de lux o sală mare de spectacole și un hotel de primul rang. Zilnic sosesc diferite familii prin care noi nu știm pe:

Familia A. Carasule Brăila, d. Constantin Georgescu avocat București, Petricy Georgescu Ploiești d-na și d. Zambaccian Constanța, d. D. Constantinof Caverna, d-na Mărgineanu, Constanța, d-nii Stevru Enbe Caverna și mai mulți cari lini scapă din vedere; zilnic se închiriază case și se speră a li un sezon cum n'a mai fost până azi la Mangalia.

O faptă bună a d. primar Andronescu

Aflăm că D. Virgiliu Andronescu, primarul urbei Constanța, a donat 1000 lei ajutor la construcția bisericii cu hramul „Adormiri Maicii Domnului”, pusă la construcție în Valon-Teancului (Buzdu).

Din Port

Eri au plecat în acelaș moment trei vapoare turcești încrcate cu orz de al consorțiului German. Destinația vapoarelor este Constantinopole.

E de notat că pe câtă vreme aceste vase turcești încarcă mărfuri alimentare de la noi din țară, cele ce vin din Capitala Turciei nu aduc de cât valonea și în colo mărfuri de tranzit pentru Germania.

În sfârșit, numărul caicilor ce veneau ca puzderia s'a micșorat simțitor.

Acum abia la o săptămână se mai vede un caic sau două cari și acelea vin din alte porturi românești.

Submarin scufundat de ruși în marea neagră

Correspondentul Universului telegrafiază următoarele:

Sulina 14 Iunie — O persoană în măsură a fi bine informată, sosind din Rusia, ne comunică că a văzut la Vălcov, vaporul rus care a fost atacat de 2 submarine în fața Sulinei acum 2 săptămâni.

Vasul rus are avarii la punte, prora și pupă, cauzate de obuzele aruncate de sub-

marine.

În acelaș timp ne comunică că echipajul vasului rusesc a constatat în timpul luptei că unul din cele 2 submarine care a atacat vasul a fost lovit de către obuze și scufundat în momentul când apăruse la suprafață spre a bombarda cu artileria vasul rusesc.

Echipajul submarinului a pierit împreună cu vasul.

Țigani nomazi au apărut și au început să fure

Dela poliție ni se comunică cum că o coală de țigani nomazi instalați la Pallas au venit ori în oraș și au intrat în casa d-lui sublocotenent G. Georgescu din str. 7. Vladimirescu furându-i o pereche de cizme, iar din casa d-lui sub-locot. Țintea o scoarță mare de lână.

Acești țigani apar în fie-

care an în orașul nostru și locuitorii nu pot scăpa fără să fie pișcați.

Dela poliție

Portarul hotelului „Principesa Maria”, dela Movilă, care dormise aseară la hotel Vedere a uitat sub pernă 645 lei. Reclamând cazul poliției, d sub-comisar Ghinescu făcând cercetări a găsit banii.

Transporturile din Constanța protejate de un submarin german

Faptul că aseară au plecat trei vapoare turcești în acelaș timp spre Constantinopole fără nici o înămă a intrigat pe toată lumea.

Acostas cu drept cuvânt căci de frica flotei rusești mai înainte vreme vasele turce căutau să plece singure câte unul.

Dar un căpitan sosit zilele acestea cu Coralia ne lămurește:

El ne spune că nu departe de apele românești, a văzut un submarin german și după toate cât știe el, acest submarin are însărcinarea să protejeze toate transporturile cu alimente, cari pleacă din porturile noastre.

Astfel se explică dor și plăcerea în grup a vaselor de așară.

„TATAIA“

In ... se va descurca, berării, ... cafelei ... vor fi și mâncări reci și calde la gratar, la ... in partea de nord a orașului, in drumul spre MAMAIA. Opriti-va la „TATAIA“ pe ... orească 25 metri altitudine două terase dominante de unde se vede ODESA. Afara de ... aveți ... camere, ... boschete in plantaje, loc rezervat, popice și aparate de gimnastică, ... ber pe ... Marel ... moderna. Serviciul prompt, muzică aleasă românească și diferite alte distracții. Prețuri moderate, Camere ... etine ... inchiriază și pe luna, până la 25 lei lunar. Hotel „Unirea“ Proprietar Constantin Stefen

INNECAT

Din Caracicola se arată că ieri seara la 8 ore s'a înecat in ghuol copilul ille fiut lui Grigore Munteanu in vârstă de 3 ani. Mortul a fost pescuit.

Rechiziționarea vitelor continuă

Această operație se face in urma ordinelor date de autoritățile superioare prefecturilor de județe.

O parte din vitele rechiziționate — dela 8 ani in sus — sunt duse la veințe.

O ultimă circulară a ministerului de interne pune in vedere prefecturilor să plătească pentru kilogramul de carne vie fără săzământ, până la 85 bani.



Mult intristații și nemângâiații: Despina T. Rizescu soție, Gheorghe, Ana, Ion și Elisabeta, copii; Gheorghe Rizescu, tata, Ion Rizescu și Dumitru Rizescu, frați; Elisabete și Olimpia Rizescu, cumnate, cu copii; Nicolae Pateli, Gheorghe Pateli, D-r Spiru Pateli, Ion C. Zissu, cumnați cu familiile lor; Jona Zissu, mătușe, familiile: Dr. Z. Papanastase, Sterian Panu, Culușu, Rizu și Dimonie unchi și veri; cu adâncă durere va face cunoscut pierderea prea iubitului lor,

Tănase G. Rizescu

IN ETATE DE 94 ANI

Incetat din viață in ziua de 16 Iunie a. c și va roaga să binevolți a însoți cortegiul funebru, care va porni de la domiciliul defunctului, strada Ștefan Mihailianu No. 18 mâine Vineri 17 Iunie a. c. ora 4 p. m. la Biserica Catedrală

Constanța, 16 Iunie 1916

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI“

Condamnarea lui Liebnicht

Berlin. Liebnicht a fost judecat ieri de consiliul de război. Dezbaterile sau făcut conform legii pentru procesele de trădare. Sentința s'a dat s'a dat in public cu motivarea că Liebnicht a fost condamnat la minimumul pedepsirii, adică la doi ani, 6 luni și trei zile recuziune, pentru tentativă de trădare in timp de război.

Liebnicht poate face apel.

Revolta in armata bulgară Două regimente se masacrează

Adevărul publică in mod riguros exact: la frontiera greco-bulgară soldații si ofițerii reg. 18 infanterie bulgară nemulțumiti de starea in care se găsesc au hotărât să dezerteze și s'au răzvrătit.

Spre a potoli revolta reg. 15 dela Rusciuc a fost trimis la granița greacă. O ciocnire între ambele regimente s'a produs și un groaznic masacru a avut loc.

Succese franco-egleze la Verdun

PARIS. In Champagne după o violentă pregătire de artilerie germani au reușit să pătrundă in câte-va mici posturi franceze pe colinele Tahure, dar au fost curând gonțiți. Pe malul stâng al Meuzei bombardarea continuă cu obuze de calibru mare.

Asupra sectorului Avocourt și Satencour pe malul drept al Meuze francezii au făcut in cursul zilei progrese pe la cota 321 și imprejurimile lui Doumont.

Trupele engleze au pătruns in mai multe tranșee germane și in timpul luptelor a pricinuit pagube considerabile inamicului.

Un atac cu deosebit succes a fost executat de artileria ușoară.

Ce s'a petrecut azi la București

București. Azi a avut loc greva gen. Sau luat măsuri militare foarte energice. Numeroase trupe păzesc fabricile și diferite părți ale capitalei. La ora 4 dim. pe unele străzi circula patrula. In unele părți au loc ciocniri între muncitorii cari voiau să indemne pe lucrători la grevă și între comandantii trupelor. Sau făcut 2 arestări. La 9 jum. demonstrații pe străzi.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLĂTEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

GRATIS Mișocesc. Plasări de capitaluri, vânzări, cumpărări inchirieri, Arendări, ipoteci de case, vile, vii, moșii etc. Inchirieri de compartimente și camere goale și mobilate. Pentru sezon la Constanța și Techir-Ghiol încercați și va veți convinge de adevăr.

L. E. Dobrin
Mihai Viteazu 45 Ioco
Comenzile anunțați c. p.

MALAXOR de cărămidă bun nou, vând cu preț avantajos. Inginer G. Săpunaru strada V. Alexandri 8 Constanța.

CUMPĂRAM cartierile mărginașe Constanța, loc viran, s'au case mici in rate.
Proca str. Preda-Buzescu 7
Constanța

LIMBA ENGLEZA se predă in mod perfect de către un profesor cu preț avantajos.
Adreșați-vă la d. Frați Fonducas str. Carol 3.

D-RA CONSTANTINESCU str Mircea 20 lucrează estii: și elegant, rochii subțiri și Tailleurs. Caută urgent lucratori bune și ucenice.

ALEXANDRE PHILIPPAKIS Office: Strada D. A. Sturza No. 29-31 Agent de vapoare adresa Telegrafică: Philippakis Constanța

LECTIE DE VIOARA In mod perfect cu condițiuni convenabile se preda. Adresa str. Ion Gradișteanu 54, 61

DOIA cameze mobilate se inchiriaza de asupra berarie Imperial pe str. Carol. A se adresa la proprietară D-na Popovici.

Loc pentru anunțuri

D-l D-r Ch. Rosenthal

Str. Take Ionescu 10, — desconcentrat, și-a reluat consultările între orele 11—12 a. m. și 1—5 p. m. Boli interne, boli de copii și boli lumești. — Instalație.

Eftenirea peștelui

La depozitul fabricii Jamaiker vis-a-vis de Poșta se vinde Scrumbiile afumate cu kgr. conform cu noua dispozițiune a onor, Ministerului de Domenii (mult mai convenabil decât cu bucata) cu prețurile fixate de onor. Ministeriele de Domenii și Comerț. Iată prețurile maxime:

Scrumbiile de Dunăre afumate	Lei	2,20	Kgr.
sistemul celor rusești	•	2,—	•
Macro mare afumat	•	2,20	•
• • marinește cu oțet după			
Rescafca afumată	•	1,80	•
Batoc Morun calitatea I-a	•	5,00	•
• • • • •	•	4,50	•
Marinată de Morun sau Nisetru	•	3,80	•
Zacusca cutia circa 350 grame	•	1,20	•
Țări 10 beci bucata			
Icre de Mprun calitatea I-a	•	34,00	Kgr.
• • • • •	•	32,00	•
• • • • •	•	32,00	•
• • • • •	•	29,00	•

Cu stimă, A. Jamaiker

Marele Restaurant Hrisicos

CONSTANȚA

BUCATARIE DE PRIMUL RANG. — SPECIALITATEA IN PESCARII PROASPETE ȘI TRUFANDALE de SEZON. FELURITE MANCĂRI ORIENTALE. — SPECIALITAȚI DE VINURI de MASĂ INDOENE, STREINE ȘI GRECEȘTI. — SERVICIUL PROMT ȘI CONȘTIINCIOS. — SE PRIMESC ABONAMENTE

Administrator D. Sambor